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Ofício n° 05/2025 Atas e Anais 	 Bento Gonçalves, 22 de ag e • 

Assunto: Ata Audiência Pública Plano Plurianual — PPA 2026/2029. 

Audiência Pública realizada no dia vinte e dois de agosto de dois mil e vinte e cinco, pela 
Comissão de Orçamento, Finanças e Contas Públicas, para debater o Projeto de Lei n° 
79/2025, de 31 de julho'de 2025, que " DISPÕE SOBRE O PLANO PLURIANUAL DO 
MUNICÍPIO DE BENTO GONÇALVES PARA O QUADRIÊNIO 2026/2029 - PPA". 
Aos vinte e dois dias do mês de agosto de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, a Comissão 

de Orçamento, Finanças e Contas Públicas, composta pelos Vereadores: Edson Biasi, 
Presidente; Letícia Bonassina, Vice-Presidente; Membros Titulares os Vereadores Postal, 
Sidinei da Silva, Alcindo Gabrielli (ausente) e José Antônio Gava (ausente), realizou 
Audiência Pública para debater o Plano Plurianual — PPA 2026/2029. O Presidente da 
Comissão, Vereador Edson Biasi, saudou os Vereadores Postal, Sidinei da Silva, Paulo Souto, 
Joel Bolsonaro; Eduardo Pompermayer, Volnei Christofoli, Volmar Giordani, Thiago Fabris, 
Marlene Pelicioli e Letícia Bonassina. Em seguida procedeu a leitura do Edital de Audiência 
Pública. Após, passou a palavra para a Contadora da Secretaria Municipal de Finanças, 
Michele Piletti, que fez algumas considerações e solicitou que a Contadora Roseane fizesse a 
explanação do Plano Plurianual. Findada a apresentação do PPA, fez uso da palavra a 
Secretária Municipal de Finanças, Elisiane Schenato. Na sequência o Vereador Edson Biasi, 
Presidente da Comissão, abriu espaço para questionamentos. Fizeram questionamentos os 
Vereadores: Volmar Giordani, Edson Biasi e Thiago Fabris. As dúvidas foram prontamente 
respondidas pela Secretária Elisiane e pelas Contadoras Roseane e Michele. Também. ocupou 
a tribuna para algumas considerações o Senhor Gabriel Stella, representante da Bento +20 e 
InovaBento. Não havendo mais nada, o Presidente da Comissão, Vereador Edson Biasi, 
agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a audiência, quando eram dez horas 
quarenta e cinco minutos. Sala das Sessões, aos vinte e dois dias do mês de agosto de dois mil 
e vinte e cinco. 

Vereador Edson Biasi 
Presidente da Comissão 

A Sua Excelência o Senhor 
Vereador Anderson Zanella 
Presidente da Câmara de Vereadores, 
Bento Gonçalves, RS. 
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